
b e g r i p  e n  ( h ) e r k e n n i n g
g e e n  d r u k
g e z i e n  e n  g e h oo r d  wo r d e n
a l s  g e l i j k w a a r d i g e
g e s p r e k s p a r t n e r  ( i n s p r a a k )
i n f o r m a t i e  o v e r  r e c h t e n ,
p l i c h t e n ,  v e r w a c h t i n g e n  e n
b e t r o k k e n  p r o f e s s i o n a l s

M e e r  t e v r e d e n  m e t
k e u z e s  o v e r  h e t

mom e n t  v a n
w e r k h e r v a t t i n g ,

h e t  r e - i n t e g r a t i e
t e m po  e n

w e r k a a n p a s s i n g e n .

B i j  k e u z e s  o v e r  d e
g e s p r e k s f r e q u e n t i e
l e i d t  a l l e e n  s a m e n
b e s l i s s e n  t o t  m e e r

t e v r e d e n h e i d

Me e r  s a m e n
b e s l i s s e n  o f  m e e r

r e g i e  b i j  d e
w e r k n em e r  =
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Voor 41% van de
werknemers zijn de re-

integratiemogelijkheden
op een rij gezet om te

kunnen kiezen, terwijl 94%
dat belangrijk vindt

50% geeft aan dat de
aanpak afgestemd is op de
eigen voorkeuren, terwijl
99% dat belangrijk vindt.
Bij 43% wordt overlegd

hoe het contact met
collega's plaatsvindt,

terwijl 77% dat belangrijk
vindt

Keuzes over het moment en
tempo van re-integratie en de
frequentie van de gesprekken

worden bij zo'n 40% van de
werknemers samen met de

leidinggevende genomen. 30-
35% neemt zelf een beslissing

over moment en tempo, en
21% over de frequentie van

de gesprekken

41% en 47% van de
werknemers zegt voldoende

informatie te hebben
gekregen over rechten en
plichten bij ziekte, terwijl

bijna iedereen dat belangrijk
vindt. 71% stelt samen een

doel, terwijl 96% dat
belangrijk vindt
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Bij Samen Beslissen praat je
samen met je werkgever,
bedrijfsarts of re-integratie-
adviseur over:

Jouw situatie: wat je wel en
(nog) niet kan op het werk
Welke opties er zijn om
terug te keren naar het
werk
De voor- en nadelen van
deze opties
Jouw voorkeuren

Jullie beslissen samen over:
Welke aanpak bij jou past

We r k n em e r s
h e b b e n  b e h o e f t e
a a n :

Samen
beslissen bij
re-integratie

Alle werknemers vinden het belangrijk om betrokken te worden bij
beslissingen; 39% wordt expliciet gevraagd of zij betrokken wil worden

Ho e  g a a t  h e t  m e t  j e ?
Wa t  w i l  j i j ?
W a t  h e b  j e  n o d i g ?
Wa t  i s  v o o r  j o u  h a a l b a a r ?
Wa t  d e n k  j e  z e l f  d a t  g o e d  i s ?
Ho e  k u n n e n  w e  j e  h e l p e n ?
Wa a r  w i l  j e  n a a r t o e ?  ( d o e l )
W a t  v i n d  j e  v a n  h e t  t e m po  v a n  d e  r e - i n t e g r a t i e ?
H e b  j e  l a s t  v a n  d r u k  o p  d e  w e r k v l o e r ?
W i l  j e  o p  e e n  a n d e r e  l o c a t i e  r e - i n t e g r e r e n ?

We l k e  v r a g e n  h e b b e n
w e r k n em e r s  g e m i s t ?

Resultaten gebaseerd op een vragenlijst onder 197
personen uit het MIND panel, die de afgelopen 3
jaar betaald werk hadden en die zich in deze
periode ziek gemeld hebben met psychische
klachten. Deelnemers waren voornamelijk vrouw
(88%); hoger opgeleid (55% hbo/universitair) en
tussen 30-39 of 50-59 jaar (28 en 29%) Onderzoek uitgevoerd door HAN University of Applied Sciences, lectoraten Arbeidsdeskundigheid en Human Capital

Innovations, in samenwerking met MIND. Gesubsidieerd door het Arbeidsdeskundig Kennis Centrum (AKC)


